С 1 по 31 августа в отделе БЕН РАН в Институте проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова РАН пройдет выставка «К 85 - летию академика Павлова Д. С.».

Дмитрий Сергеевич Павлов – известный российский учёный, ихтиолог, эколог, действительный член РАН (1992), иностранный член Литовской академии наук (2004), приглашённый профессор Университета Монтана (2002), лауреат Государственной премии Российской Федерации 2012 года. В честь Павлова назван вид: Pogonophryne pavlovi Balushkin, 2013 — бородатка Павлова, глубоководная антарктическая рыба семейства бородатковых (Artedidraconidae).

Основная область научных исследований Дмитрия Павлова – экология рыб, экологические аспекты их поведения и миграций, охрана биоресурсов водоемов. Он разработал экологическую концепцию ориентации и локомоции рыб в потоке, выявив основные стереотипы их реакций в потоке воды и миграционного поведения. 

В настоящий момент Дмитрий Сергеевич Павлов является научным руководителем Института проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова РАН, главным редактором журнала «Вопросы ихтиологии», председателем Национального комитета российских биологов, заведующим кафедрой ихтиологии на биологическом факультете МГУ.
[bookmark: _GoBack]
