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В научно-практической конференции «50 лет на благо российской науки», состоявшейся 5 апреля 2023 года и посвященной Юбилею БЕН РАН, приняли участие руководитель Роспатента Юрий Зубов, директор Федерального института промышленной собственности (ФИПС) Олег Неретин и директор. Обращаясь с приветственным словом к участникам мероприятия, Юрий Зубов отметил важность сотрудничества Роспатента, ФИПС и БЕН РАН в целях создания отечественных передовых продуктов и технологий.
«Библиотека естественных наук и Роспатент принимают самое активное участие в сборе и оценке научных знаний. Научная экспертиза служит формированию эффективных управленческих решений на всех уровнях. Способствует консолидации усилий между учёными, разработчиками, промышленностью, регуляторами, специалистами по интеллектуальной собственности. Помогает поиску собственных технологических ключей, развитию интеллектуальной экономики – основному драйверу инновационного развития», - сказал Юрий Зубов, подчеркнув, что главная задача – выявить среди изобретений наиболее эффективные с точки зрения экономической отдачи.
От имени коллектива ФИПС руководство и сотрудников БЕН РАН поздравил Олег Неретин. Он отметил, что сегодня библиотека и ее 44 филиала, обслуживающие ведущие академические институты, являются важнейшим звеном системы научной информации по естественным наукам.
«Постоянно востребован ваш 7-милионный фонд, в котором представлены издания трудов классиков мировой науки. В тоже время в вашем арсенале и современные информационные технологии. Надеемся на продолжение нашего плодотворного сотрудничества в патентно информационном обеспечении отечественной науки и государственной экспертизы результатов интеллектуальной деятельности», - сказал директор ФИПС.
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