В БЕН РАН в 2022 году в рамках национальной подписки на научные информационные ресурсы, при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований, открыт доступ к базе данных Academic Reference на платформе China National Knowledge Infrastructure (CNKI).
Academic Reference – единая поисковая платформа проекта «Китайская национальная инфраструктура знаний» / China National Knowledge Infrastructure (CNKI) издательства China Academic Journals (CD Edition) Electronic Publishing House по публикации научно-исследовательских работ КНР и наиболее полная политематическая англоязычная база данных. Объединяет полнотекстовые документы и библиографические данные:
- 250 англоязычных журналов, издаваемых в КНР и 162 двуязычных журнала;
- Докторские и магистерские диссертации ведущих китайских университетов: Tsinghua University, Wuhan University, Nanjing University, Fudan University, Zhejiang University, Peking University, Shanghai University и др.;
- Материалы международных и китайских конференций (национального и регионального уровня);
- Более 700 книг на английском языке ведущих мировых издательств: Taylor & Francis, Cambridge University Press, ProQuest, PubMed и др.;
- Свыше 13 миллионов рефератов;
- Англо-китайский глоссарий.
Основные тематики базы данных:
- Технические науки;
- Естественные науки;
- Социальные и гуманитарные науки;
- Цифровые и информационные технологии;
- Экология;
- Сельское хозяйство;
- Военное дело;
-Медицина и здравоохранение;
- Экономика;
- Бизнес;
- Менеджмент.
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