[bookmark: _GoBack]С 1 по 31 августа в отделе БЕН РАН в Институте проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова РАН пройдет выставка «К 145-летию Скрябина К. И.».

Константин Иванович Скрябин – русский и советский биолог, гельминтолог, основоположник отечественной гельминтологической науки и всемирно известной научной школы гельминтологов. Академик АН СССР (1939), Академик АМН СССР (1944), ВАСХНИЛ (1935), почётный академик АН Кирг. ССР (1956). Вице-президент Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина, (1956–1961). Герой Социалистического труда (1958). Лауреат Ленинской премии (1957) и двух Государственных премий СССР (1941, 1950). Кавалер шести орденов Ленина.

С раннего детства увлекался коллекционированием, а позже – систематикой животных и растений. По настоянию отца окончил реальное училище (1898). Завершив с отличием учёбу в Юрьевском (Тартуском) ветеринарном институте (1905), работал (до 1911 г.) участковым ветеринарным врачом в Средней Азии. Там начал развивать главное направление своей научной деятельности – изучение гельминтофауны с целью борьбы с внутренними паразитами человека и сельскохозяйственных животных.

Константин Скрябин создал крупнейшую в мире школу гельминтологов. Разработал теоретические основы борьбы с гельминтозами и широко внедрил их в медицинскую и ветеринарную практику. Открыл и описал около 200 новых видов гельминтов.

Список его публикаций включает около 700 названий, в числе которых ряд фундаментальных многотомных трудов.

Скончался Константин Иванович Скрябин 17 октября 1972 года.

